
 

• Свечаност у ГО Чукарица - Национални дан добровољних давалаца крви • 
- 10. мај 2024. – 

У сусрет Националном дану добровољних давалаца крви који се обележава 11. маја, данас je у 

свечаној сали Градске општине Чукарица уприличен пријем за вишеструке добровољне даваоце, 

као и за ученике чукаричких школа - победнике на ликовном и литерарном конкурсу под називом 

„Крв живот значи“. Црвени крст Чукарица и Градска општина Чукарица већ годинама уназад на 

овај дан организују свечаност на Бановом брду. „Важно је да од малена попчнете са децом да 

радите и да их мотивишете кроз различите акције и конкурсе као што је „Крв живот значи“. 

Посебна ми је част што су наши посебни гости данас и ученици ШОСО „Свети Сава“ Умка, која је 

једна од најхуманијих школа у Србији, јер већ годинама уназад је домаћин деци са Косова и 

Метохије“, рекао је Звездан Брадић.  

Захвалнице добровољним даваоцима и ђацима чукаричких школа уручене су на крају 

церемоније, а наши ученици освојили су прво место на овом племенитом ликовном конкурсу 

и не можемо бити поноснији на њих! 

• Недеља сећања и заједништва - ликовна радионица и садња цвећа• 
- 10. и 13. мај 2024. – 

У петак 10. маја је у зборници школе одржана креативна радионица за све ученике поводом 

обележавања Недеље сећања и заједништва. Кроз ликовни израз, ученици су одали поштовање 

свим жртвама прошлогодишњих трагедија у ОШ „Владислав Рибникар“ и Дубони. 

Током читаве ове недеље активности које су организоване са ученицима биле су усмерене на 

неговање културе сећања, развијање хуманости, емпатије, толеранције, поштовања, дијалога и 

разговора уопште.  

У понедељак  13. маја у школу су стигле нове саднице цвећа, донација Расадника „Топаловић“ и 

„Флораекспрес“, које су ученици наше школе у организацији Еко-школске секције и Ученичког 

парламента у заједничкој акцији уз помоћ запослених засадили у цвећњаку и дворишту, као 

завршетак Недеље сећања и заједништва. 30 садница ружа, као и хортензије, јоргован, лаванда, 

божур, каранфил, гладиоле и леукоте красиће наше двориште и чувати сећање на трагично 

настрадале другаре. Велико ХВАЛА расадницима „Топаловић“ и „Флораекспрес“! 



 

• 24. Републичко такмичењe у знању и вештинама у Нишу – Текстилство • 
- 14. мај 2024. – 

 

Ми данас нећемо крити да смо најпоноснија школа у Србији! Из Ниша су нам се, са 24. 

Републичког такмичења у знању и вештинама за подручје рада Текстилство и кожарство, 

одржаном у ШОСО“Царица Јелена“ у Нишу, наше две девојке вратиле са две освојене награде!  

 

Јована Ковачевић – 1. место и Лена Вујчић – 3. место  

 

Честитамо нашим девојкама, њиховим родитељима али и наставницама теоријске и практичне 

наставе које су их вредно спремале за данашњи дан, поносни смо на све вас! 

• Државно првенство Специјалне олимпијаде Србије, Банатско Ново Село • 
- 18. мај 2024. – 

 

Ученици наше школе не посустају у доношењу успеха са битних такмичења! 

 

У суботу 18. маја у Банатском Новом Селу одржано је Државно првенство Специјалне 

Олимпијаде Србије у женском фудбалу. Две садашње и две бивше ученице наше школе део су 

екипе која је на овом важном такмичењу освојила златну медаљу! 

И још једном – честитамо! 



 
• 24. Републичко такмичењe у знању и вештинама – Графичарство• 

- 21. мај 2024. – 
Петоро ученика наше школе са подручја рада Хемија, неметали и графичарство у понедељак 20. 

маја у пратњи наставника кренули су пут Палића и Суботице, где ће се у уторак 21. маја одржати 

Републичко такмичење у знању и вештинама.  

По доласку на Палић, ученици су се сместили у Хотел „Парк“ на Палићу, одакле су кренули у 

целодневни обилазак овог нашег познатог туристичког места. Уживали су у призорима Палићког 

језера и ЗОО врта а љубазни домаћини ресторана Мала гостиона дочекали су наше ученике са 

посебним гостопримством. Погледајте више фотографија у галерији – КЛИК! 

 

У уторак су се упутили ка Суботици где је у ОИСШ „др Светомир Бојанин“ одржано 24. Републичко 

такмичење у знању и вештинама за подручје рада Хемија, неметали и графичарство. Учествовало је 

20 ученика из седам школа са територије Републике Србије а наши ученици постигли су 

изванредне резултате! 

 

За подручје рада ситоштампар: 

1. место – Миле Бугарски, 2. место – Биљана Петровић, 3. место – Матеја Мијалковић 

За подручје рада помоћник картонажера: 

2. место – Дарко Дивљак 

Честитамо свим ученицима и наставницима на постигнутом успеху! 

• Сајам спорта на Чукарици у Спортском центру Жарково • 
- 21. мај 2024. – 

Сајам спорта на Чукарици одржан је данас у Спортском центру Жарково, у организацији 

Спортског савеза Београда и Спортског савеза Чукарице под покровитељством Секретаријата за 

спорт и омладину града Београда. Циљ Сајма спорта, који се ове године одржава под слоганом 

„Буди олимпијац“ је укључивање што већег броја деце у систем спорта, јачање тимског духа и 

стимулисање школске омладине на редовно упражњавање физичке активности. Учеснице на 

овом догађају биле су и четири ученице наше школе у пратњи наставница Анђелке Бранковић и 

Александре Слијепчевић испред Спортског клуба „Сингидунум“. 

https://sososvsava.edu.rs/2024/05/21/osvojena-sva-tri-prva-mesta-na-republickom-takmicenju-hemija-nemetali-graficarstvo-21-maj-2024/


 
• МАТУРСКА СВЕЧАНОСТ• 

- 30. мај 2024. – 
Дочекали смо и овај најсвечанији дан који од самог почетка школске године сваки ученик 

завршних разреда основне и средње школе жељно ишчекују, мала и велика матура, матурска 

приредба и прослава, све у једном дану!  

Припреме су кренуле још током претходних месеци, када смо започели са увежбавањем матурске 

приредбе а која је ове године имала два дела – вокални наступ ученика Дошеновић Душана и 

његовог васпитача Ђорћевић Слободана који су извели песму „А сад адио“, а затим и драмско-

рецитаторска тачка матураната. Овако је започета данашња свечаност у 18 часова у великом холу 

школе. Много радосних тренутака проживели смо сви заједно у претходним данима и у 

припремама одевних матурских комбинација, низале су се боје хаљина, кошуља, ципела и 

панталона, свечане фризуре, шминка и накит, све то имало је током данашњег дана још и већи сјај! 

 

Након завршене приредбе матураната, директорка школе Валентина Радуловић поделила је награде 

и похвалнице за оне најистакнутије ученике:  

 

 Никола Ђековић – ученик генерације основне школе 

 Татјана Јовичић – ученица генерације средње школе 

 Душан Дошеновић – спортиста генерације средње школе 

 

...а затим је све присутне позвала да сиђу у трпезарију школе где је уследило је оно због чега су 

сви ту – матурска журка! Весеље и радост, осмех, игра, заједничка радост свих присутних… иако је 

било и суза, била је ово једна од највеселијих матура свих ових година!  

 

Захваљујемо се свим ученицима, члановима породица ученика, запосленима и свим присутним 

гостима, а посебно ученицима и запосленима Установе за децу и младе Сремчица, што су нашим 

ученицима увеличали славље и овај велики дан за све њих. 

 

До наредне године... погледајте у ГАЛЕРИЈИ ФОТОГРАФИЈА како смо се провели! 

https://sososvsava.edu.rs/2024/05/30/maturska-svecanost-za-ucenike-zavrsnih-razreda-osnovne-i-srednje-skole-30-5-2024/


 

• Учешће на обележавању Међународног дана реке Саве • 
- 31. мај 2024. – 

 

Данас су ученици у пратњи наставника посетили Савско приобаље на Умци где је данас 

обележен Међународни дан реке Саве. 

 

Организован је едукативни програм кроз радионице и активности у циљу промоције изузетне 

еколошке вредности и привредних потенцијала у сливу реке Саве, чиме се скреће пажња на 

виталну улогу коју река Сава и њене притоке имају у животу становништва у њеном сливу. 


